

У Н А С В Г О С Т Я Х

«Мой любимый цвет — красный» — так называется литературная композиция, посвященная жизни основоположников научного коммунизма К. Маркса и Ф. Энгельса, с которой успешно выступает в домах культуры Тулы и области артист Московской филармонии, лауреат Всероссийского конкурса чтецов Александр Азарин.

Вчера Александр Ефимович Азарин встретился с коллективом редакции газеты «Коммунар» и познакомил его со своей интересной работой, которая удостоена диплома лауреата Всероссийского конкурса чтецов и диплома первой степени Всесоюзного радио и телевидения. В основу композиции авторы ее — Е. Е. Попова-Яхонтова, М. Б. Зисельман и А. Е. Азарин положили отрывки из произведений и писем Маркса и Энгельса, воспоминания их соратников и современников, документы из полицейских архивов и отдельные художественные произведения.

Выразительное, эмоциональное чтение артиста, сопровождаемое фрагментами из произведений Чайковского, Баха и Бетховена, передаваемыми в магнитофонной записи, оставляет очень сильное впечатление и воссоздает незабываемые образы К. Маркса и Ф. Энгельса, отдавших всю жизнь делу освобождения пролетариата и вооруживших его революционной наукой побеждать.

НОММУНАР

Тула

14 ФЕВ 1963